



Republica Moldova
Raionul Dondușeni
Președintele raionului

DISPOZIȚIE nr. 128 ol

din 04 mai 2018

*Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni
privind organizarea și desfășurarea
activităților de comemorare a „Zilei Victoriei
și a comemorării eroilor căzuți pentru
Independența Patriei„ (9 mai)
și a sărbătorii „Ziua Europei„ (9 mai)*

În temeiul Hotărârii Parlamentului Republicii Moldova nr.433 din 26.12.1990, (modificată prin HP 76 din 28.04.2017) cu privire la zilele comemorative, zilele de sărbătoare și la zilele de odihnă în Republica Moldova și în baza Legii privind Administrația Publică Locală nr.436-XV din 28.12.2006 art.53.54 în scopul organizării și desfășurării activităților de comemorare a „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei„ (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei„ (9 mai),

DISPUN:

1. Se aprobă Planul de acțiuni consacrate activităților de comemorare a „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei„ (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei„ (9 mai), (se anexează).
2. Direcția asistență socială și protecție a familiei, instituțiile sociale, vor asigura realizarea în practică a măsurilor consacrate comemorării „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei„ (9 mai).
3. Direcția asistență socială și protecție a familiei în colaborare cu Direcția Educație, Cultură și Turism Dondușeni și organizația de veterani vor organiza în cadrul instituțiilor de învățământ gimnaziale și liceale a „Lecției Păcii„ și a acțiunilor dedicate comemorării „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei„ (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei„ (9 mai).
4. Autoritățile administrației publice locale de nivelul I vor elabora și vor realiza programe proprii de acțiuni privind comemorarea „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei„ (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei„ (9 mai).
5. Controlul asupra realizării prevederilor prezentei dispoziții se pune în sarcina dlui Valeriu Casapu, vicepreședinte al raionului.

Președintele raionului



Valeriu CASAPU

Aprobat
prin Dispoziția președintelui raionului
nr. 128-01 din 04.05 2018

Planul raional de acțiuni

privind organizarea și desfășurarea activităților de consemnare a „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei,, (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei,, (9 mai),

<i>Nr. d/o</i>	<i>Măsurile preconizate</i>	<i>Termenul de executare</i>	<i>Responsabili de realizare</i>
1	Asigurarea măsurilor de protecție socială garantate în baza normelor juridice naționale și internaționale la care Republica Moldova este parte, veteranilor și invalizilor celui de-al Doilea Război Mondial.	Permanent	Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei; Autoritățile Administrației publice locale
2	Acordarea, în limita mijloacelor disponibile, ajutoarele materiale.	Până la 9 mai 2018	Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei, Autoritățile Administrației publice locale
3	Acordarea în mod prioritar a ajutorului de protezare și ortopedie veteranilor și invalizilor celui de-al Doilea Război Mondial, precum și asigurarea cu cărucioare-fotolii pliante.	Permanent	Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei
5	Identificarea necesităților de îngrijire socială la domiciliu și acordarea unei atenții sporite în procesul prestării serviciilor sociale persoanelor inapte de muncă din rîndul invalizilor celui de-al Doilea Război Mondial	Permanent	Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei

6	Reflectarea, prin intermediul mijloacelor mass-media a acțiunilor întreprinse cu ocazia consemnării „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei,, (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei,, (9 mai).	Pină la 9 mai 2018	Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei; Autoritățile Administrației publice locale
7	Organizarea în cadrul instituțiilor de învățămînt gimnaziale și liceale a „Lecției Păcii,, și a acțiunilor dedicate consemnării „Zilei Victoriei și a comemorării eroilor căzuți pentru Independența Patriei,, (9 mai) și a sărbătorii „Ziua Europei,, (9 mai).	Pină la 9 mai 2018	Organizația de veterani, Direcția Educație, Cultură și Turizm; Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei
8	Organizarea/desfășurarea diverselor expoziții, ateliere de creație, dezbateri și prezentări de informare a publicului despre Uniunea Europeană.	mai	Direcția Educație, Cultură și Turizm;